



## Работник исправительного учреждения предстанет перед судом за мелкое взяточничество



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника исправительной колонии №4 УФСИН России по ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей). Уголовное дело возбуждено при взаимодействии регионального Следственного комитета, УФСБ и ОСБ УФСИН России по Пензенской области.

Следствием установлено, что вечером 5 марта 2018 года начальник помещения, функционирующего в режиме следственного изолятора (ПФРСИ), исправительной колонии №4 УФСИН России по Пензенской области, находясь на улице Молодогвардейской в Пензе, лично получил от мужчины 2 тысячи рублей за заведомо незаконные действия – пронос на территорию ФКУ ИК-4 запрещенных предметов (сим-карт, флеш-карт, мультимедийного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

плеера, наушников, медицинских препаратов, средств гигиены). Данные предметы он за денежное вознаграждение должен был передать одному из осужденных. Непосредственно после получения взятки незаконные действия работника колонии были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе следствия мужчина полностью признал вину в совершении инкриминируемого деяния.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1214381>